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Resumen para TI1

¿En qué grado estás matriculado?

Opción Cuenta Porcentaje

Grado en Ingeniería Informática (A1) 80 47.90%  
Grado en Matemáticas e Informática (A2) 29 17.37%  
Doble Grado en Informática y ADE (A3) 18 10.78%  
Programa Académico de Ingeniero/a en Informática (Grado+Máster) (A4) 4 2.40%  
Grado en Ciencia de Datos e Inteligencia Artificial (A5) 7 4.19%  
Sin respuesta 5 2.99%  
No completada o No mostrada 24 14.37%  
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Resumen para TI2

Centro de Enseñanza Secundaria del que procedes y su ubicación

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 105 62.87%  
Sin respuesta 17 10.18%  
No completada o No mostrada 45 26.95%  

ID Respuesta

230 .
233 IES José García Nieto las Rozas
236 Sek Ciudalcampo en San Sebastián de los Reyes, Madrid
237 ÍES JOSE GARCÍA NIETO, LS ROZAS DE MADRID
240 Rozas 1
243 IES ICHASAGUA, LOS CRISTIANOS, ARONA, SANTA CRUZ DE TENERIFE.
244 Chamberí maristas, calle Rafael Calvo, nº12
246 Colegio Base, Alcobendas
250 Centro Escolar Balder, Las Rozas de Madrid
252 Real Colegio Santa Isabel - La Asuncion

Ubicación: Calle Santa isabel, 46
254 Agustinianos, Madrid
259 International pinosierra Tres Cantos
261 IES Ortega y Gasset, Madrid.
265 I.E.S amurga

Gran canarias
266 I.E.S. Ana María Matute, Velilla de San Antonio
268 IES El Chaparil Nerja (Málaga)
269 Frjeje
271 I.E.S. San Juan Bautista - Madrid, Madrid
274 Colegio San Agustin, Madrid. C/Padre Damian 18
276 Tierrallana, Huelva
277 Andel, Alcorcón
278 Colegio Nuestra señora del recuerdo, Madrid
280 El Cantizal y José García Nieto, Las Rozas
281 SEK CIUDALCAMPO 
282 Colegio Maristas Sagrado Corazón, Alicante
283 IES El Pinar, Alcorcon, Madrid 
285 IES FERNANDO DE MENA, SOCUÉLLAMOS 
290 Colegio El Porvenir en cuatro caminos 
292 Virgen de Mirasierra 
294 Nuestra señora del Pilar

Madrid, barrio Salamanca, Castelló 56
296 Instituto Veritas, Pozuelo de Alarcón 
298 Colegio Agustiniano, distrito Retiro, Madrid.
300 Tajamar. 

Madrid, Vallecas.
302 Colegio Orvalle
303 Colegio Nuestra Señora Santa Maria 

Ronda de Sobradiel 80
305 La Salle Burgos
306 IES Miguel Delibes / Torrejón de la Calzada
307 Colegio Diocesano Asunción de nuestra Señora

Ávila
308 IES Antonio López, Getafe, Madrid, España
310 Santa Rosa de Lima Malaga
311 IES Fortuny, calle de Fortuny 24 (28010, Madrid)
314 . 
317 IES Las Lagunas, Rivas Vaciamadrid 
319 Colegio Valdeluz,c de fermin caballero,53
321 IES Rego de Trabe, Culleredo, A Coruña
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324 Colegio Arcangel Rafael, Aluche, Madrid
326 Profesor Máximo Trueba, Boadilla del Monte
328 Colegio Zola Las Rozas
330 Colegio Claret de Madrid, Madrid 
331 Colegio Montesclaros, El Boalo, Madrid
333 ESCUELAS PIAS DE SAN FERNANDO, POZUELO
335 I.E.S ALDEBARAN 
336 Sagrado Corazón Reparadoras (Majadahonda)
337 I.E.S. La Hontanilla

Tarancón, Cuenca
Código Postal 16400
Castilla-La Mancha

339 Jesús Nazareno, Getafe, Madrid
342 IES Marqués de Santillana 

Colmenar viejo
Madrid

343 Escuelas Pías de San Fernando  Pozuelo
346 Sagrado Corazón en Chamartín
348 Profesor Máximo Trueba, Boadilla del Monte
350 Obispo Perello, Madrid
352 Colegio Joyfe (ciudad lineal)
356 Nuestra Señora de Rihondo, Alcorcón
357 IES Leonardo da Vinci, Majadahonda 
358 I. E. A Gabriel Alonso de Herrera, Talavera de la Reina, Toledo 
359 Colegio Paraíso Sagrados Corazones, Calle Padre Damián 34
360 Colegio San Agustín Los Negrales, Guadarrama
361 Colegio Amoros
362 Colegio Villa de Móstoles 

C. Cam. de Humanes, 40, 28938 Móstoles, Madrid
363 Colegio Fray Luis de León

C/ de Evaristo San Miguel, 10, 28008 Madrid
364 Colegio Villamadrid

 Colonia de Marconi, Villaverde, Madrid 
366 San Fermín ikastola, Zizur, Navarra
370 San Fermín Ikastola, Zizur, Navarra
372 IES Montevives, Las Gabias, Andalucía
377 IES Ramón Otero Pedrayo. 

Ourense, Galicia. 
378 Los Castillos, Alcorcón
383 Colegio Helade, Boadilla del monte
384 Liceo Franco Hondureño, Tegucigalpa, Honduras
388 Compañía de María, Zaragoza
393 IES Carlos Bousoño, Majadahonda
397 Colegio Valdeluz
398 IES Prado de Santo Domingo, Alcorcón, Madrid.
400 Colegio Alarcón, Pozuelo de Alarcón 
402 Upm
403 Colegio Alcala en Villaviciosa de Odón
407 IES El Chaparil 

Nerja (Málaga)
409 IES Alpajés, Aranjuez, Madrid
413 Colegio Sagrado Corazón de Jesús, Ribadeo (Lugo)
414 . 
418 I.E.S Juanelo Turriano, Toledo
419 Colegio Internacional Nuevo Centro, Villaverde
421 IES Francisco Ayala
424 Colegio Sagrado Corazón Capuchinos

Paseo de Santa Maria de la Cabeza, 115
425 IES ANTIGUA SEXI (Almuñécar,Granada)
429 IES El Bohío, Los Dolores,Cartagena, Murcia
431 Las Rozas de Madrid

Centro educativo Punta Galea
432 Gredos San Diego Las Suertes C.Rafael de León, 10, 28051 Madrid 
435 ETSIINF
437 Colegio de Fomento Peñalba, Simancas. 
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438 Colegio Fuentelarreyna, calle Ramón Gómez de la Serna
440 Universidad Politécnica Madrid
443 Ramiro de maeztu
445 Nuestra Señora de Rihondo, Alcorcón
449 San José del Parque, Madrid
450 Campus Montegancedo
453 Manuel Fraga Iribarne sanchinarro
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Resumen para TI3

¿Como conocistes nuestro Centro?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 99 59.28%  
Sin respuesta 2 1.20%  
No completada o No mostrada 66 39.52%  

ID Respuesta

230 .
233 .
236 Por el prestigio de las titulaciones que imparte y su enseñanza
237 Fama
240 Web
243 INTERNET
244 una de las principales universidades de Madrid
246 Por un familiar
250 Buscando opciones para cursar el grado de ingeniería informática
252 Amigos
254 Internet
259 Conocidos
261 Por recomendación.
265 Buscando en internet
266 Conocidos mayores que yo que también estudian en la UPM pero en otras facultades
268 Por estudiantes de años anteriores 
269 F
271 Contacto con ex alumno
274 Investigando carreras relacionadas con las matematicas
276 De mis profesoras, mis padres y por el Internet. 
277 Recomendaciones
278 Por un amigo
280 Por ser de una popular universidad
281 Investigando y mediante conocidos
282 Recomendaciones de otros alumnos en cuarto de carrera y porque mi madre estudió en la

politécnica
283 Me hablaron de él 
285 A través de un familiar 
290 Familiares que han estudiado en la universidad 
292 Un familiar
294 Solo hay 5 universidades públicas en Madrid, de las cuales 2 ofrecen este grado 
296 Me lo recomendaron 
298 Lo conocí gracias a alumnos del grado en cursos superiores
300 Por la carrera.
302 Una alumna
303 Pues porque me interesaba la carrera de ingeniería informática y la politécnica es de las

mejores y conozco a gente que ha estado en el y que son muy buenos en su especialidad.
305 Investigando por Internet 
306 Por Internet
307 Anuncios
308 Además de una charla realizada en mi instituto por su gran importancia a nivel académico
310 Por internet
311 Vivo en Madrid
314 .
317 La universidad por la feria de AULA de Madrid  y el centro al buscar mi carrera 
319 Internet
321 por Internet
324 Por internet 
326 Me hablaron de él 
328 Me habían hablado de ella
330 Porque se habla muy bien de ella y tengo amigos mayores que estudian aquí 
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331 Buscando entre diversos centros que tenian esta carrera
333 Por un exestudiante.
335 Por mi cuenta
336 Por internet
337 A través de la recomendación de profesores de mi antiguo centro
339 Internet
342 Por mi hermano
343 Lo conocí por personas cercanas a mi entorno 
346 Buscando opciones por internet y por conversaciones 
348 Me hablaron de él 
350 Por amigos 
352 En aula
357 Mirando las notas de corte del grado
358 Mediante amigos e Internet 
359 Es conocido por su gran prestigio
360 Por referencias familiares
362 Me hablaron bien de él
363 Por mis padres
364 No se,la UPM es una de las universidades públicas más grandes de Madrid. Al buscar

carreras te enteras de todas las que hay, pero ya la conocía de antes.
366 Por la pagina de Orienta online
370 Por ORIENTA ONLINE
372 Por las listas de corte de carreras universitarias en Madrid
377 Por Internet. 
378 Buscando información sobre las universidades de Madrid
384 Internet
388 Por referencias y porque siempre ha tenido mucha reputación en ingenierías 
393 O
397 contactos cercanos e internet
398 A través de mi padre, antiguo alumno.
400 Jornadas de universidades en mi colegio
402 Por web
403 Mi padre estudio ingeniería industrial en la upm y siempre quise entrar en esta universidad 
407 Por estudiantes que cursaron grado anteriormente
409 Por otros alumnos
413 Me interesé por la carrera y vi que se impartía  allí.
414 . 
418 Por familia, amigos y excompañeros de mi instituto que están allí
419 Buscando informacion sobre el grado en ingenieria informatica
421 Internet 
424 Mediante Internet 
425 A través del grado 
429 Familiares y amigos 
431 En AULA, hace 2 años
432 A través de las nota de corte la UPM era la única que ofrecía Matemáticas e Informática, lo

que me interesó respecto al grado y a la universidad
435 Renombre
437 Había oído hablar de la Universidad pero sobre todo buscando en Internet un Grado que me

guste. 
440 Internet
443 Páginas web
445 A través de Internet 
453 feria de universidades
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Resumen para EQ1(SQ001)[El Proyecto de Inicio me ha ayudado a empezar a conocer a
algunos compañeros de carrera]

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones:

Opción Cuenta Porcentaje

Totalmente de acuerdo (1) 43 25.75%  
De acuerdo (2) 22 13.17%  
Indiferente (3) 15 8.98%  
En desacuerdo (4) 7 4.19%  
Totalmente en desacuerdo (5) 2 1.20%  
NS/NC (6) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 78 46.71%  
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Resumen para EQ1(SQ003)[El contacto con el mentor en estos primeros dias ha
facilitado el inicio de mi integración en la vida universitaria]

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones:

Opción Cuenta Porcentaje

Totalmente de acuerdo (1) 42 25.15%  
De acuerdo (2) 38 22.75%  
Indiferente (3) 6 3.59%  
En desacuerdo (4) 1 0.60%  
Totalmente en desacuerdo (5) 1 0.60%  
NS/NC (6) 1 0.60%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 78 46.71%  
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Resumen para EQ1(SQ004)[La sesión informativa sobre Asociaciones me ha resultado
de interés]

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones:

Opción Cuenta Porcentaje

Totalmente de acuerdo (1) 18 10.78%  
De acuerdo (2) 39 23.35%  
Indiferente (3) 26 15.57%  
En desacuerdo (4) 2 1.20%  
Totalmente en desacuerdo (5) 1 0.60%  
NS/NC (6) 3 1.80%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 78 46.71%  
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Resumen para EQ2

¿Habéis mostrado por Redes Sociales algunas de las actividades realizadas en el Proyecto de Inicio ?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 3 1.80%  
No (N) 75 44.91%  
Sin respuesta 8 4.79%  
No completada o No mostrada 81 48.50%  
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Resumen para EQ3

Indica la red o redes sociales de la que seas usuario habitual

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 73 43.71%  
Sin respuesta 11 6.59%  
No completada o No mostrada 83 49.70%  

ID Respuesta

236 Instagram
237 Tiktok
243 INSTAGRAM
244 instagram
246 Instagram, twitter, tik tok
252 Instagram y Twitter
261 Instagram, WhatsApp.
265 WhatsApp
266 Whatsapp, Instagram, Tiktok y Twitter
271 WhatsApp, Instagram
276 Instagram.
278 Twitter e Instagram
280 Instagram y WhatsApp 
281 Instagram
282 Discord
283 Instagram, Twitter 
285 Instagram 
290 Instagram y twitter
292 Instagram
294 Instagram

Tik tok
WhatsApp 
Twitter

296 Instagram, snapchat y WhatsApp 
298 Instagram, Twitter y WhatsApp 
300 WhatsApp 

Instagram 
302 instagram
303 Tik tok , Instagram y WhatsApp 
305 Instagram
306 Instagram, Twitter
308 Instagram y Twitter
310 WhatsApp
311 Instagram, Twitter, Tiktok
317 Whatsapp, instagram y Twitter 
321 Instagram, Twitter
324 Instagram y twitter 
330 Instagram, Twitter, Tiktok y Whatsapp
333 Instagram
335 Instagram y WhatsApp 
336 Instagram, WhatsApp 
337 Twitter

Instagram
339 Instagram, Twitter
342 Instagram 

Twitter
WhatsApp

343 Whatsapp
346 Instagram
348 Whatsapp e Instragram 
352 Instagram, YouTube, WhatsApp, Telegram
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357 Instagram y twitter
358 Instagram y Twitter 
359 Instagram

Tiktok
360 YouTube, WhatsApp e Instagram (esta última menos)
362 Instagram y Twitter
363 Instagram y Snapchat
364 Instagram 
366 Instagram
370 Instagram
372 Ninguno
377 Instagram, WhatsApp, TikTok... 
378 Instagram y twitter
384 Facebook, Instagram, Twitter
388 Instagram y Twitter
397 Instagram, Twitter, YouTube, Spotify
398 Twitter, Instagram, WhatsApp, Snapchat.
400 Twitter 
403 WhatsApp Instagram, Twitter y discord
407 Instagram, WhatsApp
409 instagram y discord
413 Twitter
418 Instagram, TikTok o Twitter
419 Instagram, Twitter
421 Instagram
429 Instagram, Twitter, TikTok 
432 Instagram
443 WhatsApp
445 Instagram, Twitter, YouTube 
453 instagram, whatsApp, youtube,tik tok

                                      página 13 / 25



Estadísticas rápidas
Encuesta 554375 'ETSIINF -Proyecto Inicio 2021'

Resumen para EQI1(SQ001)[La información proporcionada por los mentores sobre
trámites y configuraciones iniciales ha resultado de interés]

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones:

Opción Cuenta Porcentaje

Totalmente de acuerdo (1) 48 28.74%  
De acuerdo (2) 31 18.56%  
Indiferente (3) 1 0.60%  
En desacuerdo (4) 0 0.00%  
Totalmente en desacuerdo (5) 0 0.00%  
NS/NC (6) 1 0.60%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 86 51.50%  
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Resumen para EQI1(SQ002)[La charla de Delegación de Alumnos me ha resultado de
utilidad para conocer la problemática estudiantil y su representación]

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones:

Opción Cuenta Porcentaje

Totalmente de acuerdo (1) 28 16.77%  
De acuerdo (2) 37 22.16%  
Indiferente (3) 10 5.99%  
En desacuerdo (4) 1 0.60%  
Totalmente en desacuerdo (5) 0 0.00%  
NS/NC (6) 5 2.99%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 86 51.50%  
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Resumen para VG1

Indica tu grado de acuerdo con la siguiente afirmación: Creo que el Proyecto de Inicio ayuda a afrontar los
primeros días en la Escuela

Opción Cuenta Porcentaje

Totalmente de acuerdo (1) 46 27.54%  
De acuerdo (2) 29 17.37%  
Indiferente (3) 4 2.40%  
En desacuerdo (4) 1 0.60%  
Totalmente en desacuerdo (5) 1 0.60%  
NS/NC (6) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 86 51.50%  
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Resumen para VG2

¿Qué es lo que más te ha gustado del Proyecto de Inicio?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 78 46.71%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 89 53.29%  

ID Respuesta

236 Que me ha ayudado a conocer más a fondo los recursos que la universidad ofrece a los
alumnos y también me ha ayudado a conocer a mis compañeros de clase

237 Mi mentor Guillermo L.
243 AYUDA
244 el tour presencial por la universidad
246 La visita
250 La ayuda que prestan los mentores para conocer el centro y solucionar los problemas que

puedan haber los primeros días
252 Conocer a los mentores y compañeros en asociaciones
259 La charla
265 No lo se
266 El conocer a más compañeros de primer año y el contacto con los mentores y sus ayudas
271 Conocer a los compañeros de grado
276 De que nos ha dado la posibilidad de conocer el centro previamente y de tener un mentor

amable y que tenga experiencias previamente, al que nos explica las cosas con claridad y
preciso. 

277 Disponibilidad de los mentores para ayudar
278 Conocer a mis compañeros
280 Las carpas montadas por cada asociación 
281 Las carpas con los clubs
282 Conocer a personas de mi carrera y tener ayuda 
283 Me ha permitido conocer mejor la escuela
285 Las charlas 
290 La bienvenida 
292 La visita a la universidad 
294 Me ha ayudado a conocer gente el primer día 
296 La cercanía con los Mentores 
298 Me ha resultado de gran ayuda la guía por la universidad y que nos hayan mostrado la

ubicación de las clases.
300 La ayuda que proporciona para que nos integremos tanto a la Universidad como con

nuestros compañeros.
302 conocer a la gente
303 El que nos den la oportunidad de conocer a nuestros compañeros , además de conocer la

universidad y sus instalaciones . 
305 Poder conocer a los compañeros 
306 Los mentores
308 El poder tener a alguien con experiencia universitaria de apoyo y el hecho de hablar con otro

estudiantes que tienen el mismo mentor, lo cual facilita hacer amistades
310 Conocer la escuela 
311 El tour por la universidad
314 .
317 Que te hablen de tu carrera, que te den consejos y el tour por la facultad
321 Visitar la facultad y conocer a los compañeros
324 El conocer gente y sentirse integrado desde el primer dia
328 Las facilidades que nos aportan
330 Que nos da la oportunidad de encontrar a personas afines a nosotros antes de empezar las

clases, ayuda a que el primer día de clase no estés totalmente desubicado por el campus y te
da la oportunidad de que un alumno de cursos superiores te dé consejos por experiencias
propias, que siempre ayuda

331 El caracter de los asignados como tutores
333 La cercania de los mentores.
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335 Conocer a los mentores
336 Que nos expliquen un poco los mentores sobre la clases y las asignaturas 
337 Literalmente nada, ha sido una pérdida de tiempo
339 El hecho de que sean los alumnos de cursos superiores los que te inician en el

funcionamiento de la universidad ya que te pueden dar consejos de primera mano
342 Los mentores
343 Los mentores
346 Me ha gustado que este proyecto me ha ayudado a sentirme acompañada los primeros días
348 La información recibida y la sensación de acogida
352 La visita guiada de las instalaciones
357 Me enseñaron donde esta mi clase
358 La confianza de alumnos más veteranos en el centro que pueden ayudarte en varios

aspectos 
359 La amabilidad de los mentores y su disposición a los alumnos de nuevo ingreso 
360 El poder introducirme en la universidad de una forma más progresiva, conociendo las

instalaciones de la facultad y a un grupo de compañeros más pequeño y accesible
362 El segundo día cuando fuimos presencial con nuestro mentor a que nos enseñase el campus
363 Si explicación a la hora de configurar el correo y la VPN de la universidad
364 Me ha ayudado a ubicarme un poco de cara al inicio de las clases, con las cuales hubiese

tenido bastantes problemas ya que he empezado el curso online en vez de presencial y no
sabía muy bien que tenía que hacer

366 La información que nos han proporcionado y la visita guiada a la universidad
370 La información que nos han dado y la visita a la universidad 
372 La presentación del centro educativo y sus instalaciones
377 La charla de la delegación de alumnos
378 Conocer a la gente. 
388 La cercanía con alumnos mayores que te guían, explican y te prestan su ayuda
397 El día de asistencia con los mentores al campus.
398 Conocer a compañeros
400 Tener un grupo mentorizado con el que vimos la uni
403 La visita a la universidad para conocer gente
407 La aclaración de la situación del centro y las experiencias adquiridas por nuestros mentores

durante sus respectivos cursos
409 No parecer que estaba sola y perdida porque vi que todos los alumnos estaban igual
413 La visita a la escuela 
418 La charla con los mentores
419 La charla con el mentor
421 Tener un primer contacto con las instalaciones y los compañeros.
424 Las aclaraciones sobre todo lo relacionado con la universidad de forma online. 
429 Conocer a mis compañer@s
432 La cercanía y consejos por parte de los mentores 
437 Buena comunicación con el mentor que nos ha aportado información detallada sobre el

Grado. He podido conocer a gente del grado. 
443 El viaje guiado
453 conocer gente 
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Resumen para VG3

¿Qué es lo que menos te ha gustado del Proyecto de Inicio?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 77 46.11%  
Sin respuesta 1 0.60%  
No completada o No mostrada 89 53.29%  

ID Respuesta

236 Que por el covid la primera reunión fue online
237 Nada
243 NADA
244 la dificultad para encontrar el mismo en internet o la falta de comunicación de este a otro

lugar que no sea al correo al que no tenía acceso en el momento del inicio
246 Nada
250 No hay nada que destaque por ser lo que menos me ha gustado
252 En principio nada
259 Las actividades online
265 Tampoco
266 El tiempo de duración
271 Imposibilidad para ver aulas y demás sitios de la Escuela
276 Nada, todos han estado muy bien! 
277 Nada
278 Nada
280 Nada
281 No tener contacto directo con profesores
282 Las charlas a veces se hicieron algo pesadas
283 Por tema de pandemia, no ha sido presencial por lo que no he podido visitar aún la

universidad ni conocer en persona a mis compañeros 
285 El hecho de que sea online 
290 El tener que hacerlo por videoconferencia 
292 Nada
294 -
296 Los pocos días que ha sido la actividad 
298 No tengo nada que objetar.
300 Nada
302 la charla de delegacion de alumnos
303 Sinceramente nada, no hubo ninguna cosa que no me gustase.
305 Nada
306 La presentación de algunas asociaciones
308 Probablemente sea el tour por la universidad ya que fue bastante rápido y no obtuve gran

información (pese a que obviamente resultó útil para conocer la disposición del campus)
310 Nada
311 Que la reunión de asociaciones fuera por la tarde
314 .
317 .
321 Que fuera online
324 Nada
328 Nada, todo bien
330 Nada, me ha parecido que es una iniciativa muy buena y que está muy bien organizada
331 El hecho que sea online
333 Nada.
335 La no presencialidad
336 Todo está bien
337 El hecho de que originalmente fuese a ser presencial el día 7 y el día de antes fuese

cancelado y se volviese online
339 Que sea online
342 Que sea online
343 Que no se haya podido hacer presencial, aunque entiendo los motivos
346 Al ser online no he podido conocer a los compañeros
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348 La complejidad de todas la páginas web 
352 La charla inicial
357 No vimos apenas el campus
358 Al ser en etapa COVID, la no presencia del grupo en la universidad 
359 Que este año debido al COVID ha sido muy distinto y menos cercano
360 Nada en concreto
362 Nada
363 Todo me ha gustado, no sabría decidir
364 No haber podido ir presencialmente a ver la universidad, aunque comprendo que eso no es

un problema del proyecto inicio, sino que ha sido así debido a la situación actual
366 La duración de la primera charla
370 La duración de la primera charla
372 NS/NC
377 Nada en especial. 
378 No ha habido nada que no me haya gustado o que me haya gustado menos, me lo pasé

genial y me sentí muy cómoda en todo momento. 
388 Me gustó todo
398 Su larga duración
400 N/C
403 Nada
407 Nada a destacar
409 En general nada, solo que con el tema del covid te resulta dificil acordarte de las caras

aunque se presenten 
413 Nada.
418 Nada, todo ha estado bien
419 La charla de la asociacion estudiantil
421 Sin respuesta
424 Nada
429 Nada
432 No hay nada que me haya gustado menos que el resto
437 Nada. 
443 Nada
453 nada
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Resumen para VG4

Selecciona todos los aspectos en los que crees que el Proyecto de Inicio te ha ayudado

Opción Cuenta Porcentaje

Conocer a algunos compañeros de carrera (SQ001) 54 32.34%  
Empezar a conocer mejor la Escuela (SQ002) 63 37.72%  
Conocer algunos de sus servicios y recursos (SQ003) 54 32.34%  
Conocer algunos servicios y recursos de la Universidad (SQ004) 60 35.93%  
Estar más relajado en el inicio del curso (SQ005) 36 21.56%  
Conocer a compañeros con los cuales poder formar equipos de prácticas (SQ006) 30 17.96%  
Conocer la Delegación de Alumnos y las Asociaciones Estudiantiles (SQ007) 50 29.94%  
Otro 1 0.60%  
No completada o No mostrada 92 55.09%  

ID Respuesta

352 Conocer la ruta de ida sin el riesgo a llegar tarde a clase
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Resumen para VG5

Valora globalmente el Proyecto de Inicio para Alumnos de Nuevo Ingreso

Opción Cuenta Porcentaje

Muy buena (1) 42 25.15%  
Buena (2) 24 14.37%  
Regular (3) 5 2.99%  
Mala (4) 0 0.00%  
Muy mala (5) 1 0.60%  
NS/NC (6) 2 1.20%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 93 55.69%  
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Resumen para VG6

Indica tu grado de acuerdo con la siguiente afirmación: El Proyecto de Inicio es una iniciativa que, con las
mejoras pertinentes, debería repetirse en años sucesivos para los alumnos de nuevo ingreso.

Opción Cuenta Porcentaje

Totalmente de acuerdo (1) 58 34.73%  
De acuerdo (2) 13 7.78%  
Indiferente (3) 2 1.20%  
En desacuerdo (4) 0 0.00%  
Totalmente en desacuerdo (5) 0 0.00%  
NS/NC (6) 1 0.60%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 93 55.69%  
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Resumen para VG7

¿Qúe mejoras propondrías para el Proyecto de Inicio en la próxima edición?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 38 22.75%  
Sin respuesta 35 20.96%  
No completada o No mostrada 94 56.29%  

ID Respuesta

237 Ninguna
243 no se
244 Que se comunique al correo que facilitan los alumnos en la preinscripción o a cualquier

medio de comunicación que no sea la página de web mail de la universidad, pues yo
personalmente no sabía ni que existía y considero que a los nuevos alumnos les pasará lo
mismo con frecuencia.

265 No sé
266 Mayor velocidad de atención
276 Todos han estado muy bien organizado, solo si es posible, sería mejor que en el campus se

distribuye zonas para cada grupo con su mentor, en el cual, podría facilitar a los alumnos de
nuevo ingreso que se encontraran a su grupo mejor, a pesar de que cada grupo ha decido un
lugar concreto previamente con su mentor.
Los metores han hecho muy buen trabajo, al menos el mío. 

294 -
296 Hacerlo con todos los compañeros y no por grupos 
300 Nada
302 la charla delegacion de alumnos
303 No se me ocurre ninguna novedad que aportar.
306 Una mejor presentación de las asociaciones
308 Intentar un tour más elaborado con mayor preparación y la charla con las asociaciones

debería de durar un poco más, ya que no dió tiempo a algunas asociaciones para informar
claramente de que trataban

310 No se
317 Que en las actividades de orientación con los mentores haya tiempo suficiente para que

hablen más de las asignaturas
324 Que durase todo el primer curso.
330 Si se pudiese yo asignaría mentores a grupos reducidos antes, no el mismo día, para poder

hablar con las personas con las que vas a ver la escuela un poco antes, pero la verdad es
que en mi opinión no hay nada más que mejorar

333 Ninguna.
335 Presencialidad, y actividades en grupo
336 Un día dedicado a hacer un tour por el campus 
337 Principalmente hacerlo presencial, que espero que ocurra el año que viene

La edición de este año supongo que habrá sido anecdótica y que otros años ha sido bastante
mejor

343 Ninguna
346 Me hubiera gustado haber asistido de forma presencial
352 Planificación más concreta, charlas más amenas. 
357 Que fuera presencial de algún modo con las medidas adecuadas
359 Que se adaptasen un poco mejor las actividades por videollamada (debido al COVID)
360 La programación de actividades con el motivo de ayudar a los nuevos alumnos a estrechar

lazos entre sí
363 No mejoraría nada, todo ha estado muy bien
364 Lo he visto bastante correcto, no se me ocurre nada que lo mejorase ni creo que sobre algo.
370 Nada
372 NS/NC
398 Tener mentores mejor informados sobre las instalaciones de la escuela.
403 El que todos los del grupo pudieran estar juntos pero el único inconveniente ha sido  el

coronavirus
407 No tengo inspiración suficiente como para dar respuesta a la pregunta formulada
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409 Por ahora el poryecto de inicio esta basante bien, pero si proporcionasen un mapa en fisico
para los primeros dias estaria bien

418 Todo está Ok
432 Si se pudiesen realizar actividades (football, juegos de mesa, etc) haría que relacionarse

fuese aún más fácil, aunque con la situación covid actual sería difícil realizar estás
actividades 

437 Alimentos Sin Gluten. 
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